

娱乐·资讯

编辑 李佳晋 E-mail:ljij@pdsxww.com 校对 陈科蓉 ○本叠美编 王玉

B₁



王璐丹张嘉佳恋爱了?

● 女方曾坦言爱才子 ● 男方对恋情拒回应



本报讯 12月9日,《南都娱乐周刊》官方微博爆料称,圈内传言今日终被周刊独家证实,王璐丹(上图)和张嘉佳(右图)真的正在恋爱!另据知情人透露,这段恋情刚刚萌芽,两人还在互相了解阶段,虽然住同一小区,但因工作繁忙不能够经常约会,主要靠微信谈情。实际上,有关他俩的恋情已在圈内相传多时。早在今年8月,王璐丹在香港拍摄电影《破风》时,张嘉佳就疑似特意前往探班。当时王璐丹还在自己的社交网站中大方地晒出与张嘉佳的合影,并附言,“北京都很难见到的人竟然在香港约吃了早午饭”。

对此,昨天一早,记者致电张嘉佳求证,不过张嘉佳显然还在睡觉,听明问题后,他表示:“我还是不回应了,而且我还在睡觉。”记者追问他是否可以给一个肯定或否定的回应,张嘉佳也直白表示:“你从我这里得不到回应的。”

张嘉佳何许人也?

张嘉佳,出生于1980年6月22日,江苏南通人,作家、编剧。毕业于南京大学,大学毕业后担任过杂志主笔、电视编导等。两年前他曾担任过电影《刀

见笑》的编剧,还凭借该片获得过金马奖最佳改编剧本提名。不过,张嘉佳真正火起来是在去年7月,他在微博上开始发“睡前故事”,系列微博被转发超150万次,超4亿人次阅读,集结成书《从你的全世界路过》上市6个月后销售超过200万册。

其中短篇《摆渡人》被王家卫看中,电影项目已在今年6月正式启动。《你会不会说话》则卖给了著名监制、导演陈国富;《从你的全世界路过》由魔铁和光线影业一同投资拍成电影,还有的卖给了幸福蓝海。

今年7月,张嘉佳还担任江苏卫视《非诚勿扰》节目的现场点评嘉宾,与娱乐圈走得更近了。对此,就有网友惊呼:“号称最会写故事的张嘉佳刚传出将和王家卫合作电影,没想到初入娱乐

圈的第一份成绩单会和文艺女青年王璐丹的恋曲。”

王璐丹就爱有才人

此前王璐丹接受媒体采访时曾表示,自己的确看重男人的才华。而从她的几段绯闻来看,对方也几乎都是文笔不差的男青年。例如此前一直传王璐丹曾与韩寒相恋。而要将《三体》搬上大银幕的作家孔二狗也曾多次在微博上直接向王璐丹表白,称其是自己的女神。

这次王璐丹与张嘉佳传出恋情,有圈内人也表示并不意外,张嘉佳的确是王璐丹看重的那种有才华的男人。不过张嘉佳此前有过婚史。2011年张嘉佳参加江苏卫视的相亲节目《欢喜冤家》,并结识女嘉宾薛婧,随后其在节目中求婚抱得美人归,不过两人一年后离婚。对于之前的婚姻感情,张嘉佳近日在节目中表示,“谈恋爱是两个人的事情,离婚也是两个人的事情。”随后更抒发离婚感悟,似在隐喻自己的目前恋情状态:“在感情中也不要怕受伤,更不能因为之前的伤痕而恐慌、不敢爱,那对后来的人很不公平。” (竹圆)



“奶茶妹妹”将上演主持首秀

本报讯 12月9日,江苏卫视科学真人秀节目《最强大脑》第二季宣布回归,最强主持蒋昌建、孟非在发布会上互相调侃,自称是来自“餐饮界的杰出代表”。此外,“奶茶妹妹”章泽天(上图)也意外出现在现场,她宣布除了担任科学助教外,还将加盟衍生节目《燃烧吧大脑》,给观众送上电视荧屏主持首秀。

在发布会现场,蒋昌建透露:“第二季节目除了固定评委外,节目组特别邀请国内外一线女星共同组建超强阵容‘X女神’团,打造‘4+X’的新模式。”记者获悉,目前已确定加盟的“X女神”包括范冰冰、舒淇等。

“奶茶妹妹”章泽天要和Dr魏搭档主持《最强大脑》的衍生节目《燃烧吧大脑》。首次登上荧屏即担任主持人,章泽天表示压力大。一旁的Dr魏称赞:“她的主持挺棒的,根本看不出是第一次。” (广日)



甘薇产双胞胎女儿

本报讯 演员甘薇昨天上午诞下双胞胎女儿,刚回国不久的乐视CEO贾跃亭升级当爸爸。应采儿在微博恭喜甘薇和贾跃亭(上图)。

甘薇与景甜、白冰、韩雪一起被称为“京城四美”。2006年,毕业于解放军艺术学院的甘薇因出演手机电视剧《约定》而出道演艺圈。(小新)

导读

国际奥委会新掌门
葫芦里卖的什么药?
——解读奥运会重大
变革方案

[B5]

被太平轮改变一生
的人们

[B2]